

行业资讯

# 消除小胡子,来脱毛吧



被法国男人誉为“永远的挚爱”的苏菲·玛索,《天使爱美丽》中精灵般的奥黛丽·塔图,性感朋克娇娃安吉丽娜·朱莉,大嘴美女茱莉亚·罗伯茨,这些在全球大放异彩的欧美女星,都有着白净细嫩的脸庞。为什么在以毛发浓密为特点的欧美人中间,我们看到的却是比亚洲人还要白净光洁的面容呢?到底欧美女星祛除唇毛、脸颊毛有何绝招?  
**女孩长“小胡子”的根源——雄性激素**  
烟台韩秀整形美容医院专

家介绍,女性体毛浓密的原因可能与遗传有关,比如四肢汗毛较多,受遗传因素影响较大,这些女性体毛重的患者不用过于焦虑,这种情况属于正常的生理范围。但是如果是在女性不应该长毛的部位却长出了许多又长又粗又黑的毛,也就是女性体毛重,例如毛发呈男性型分布,如唇周、下颌、前胸中线等处,这种现象就要加以注意了,这种情况绝大部分与体内雄激素过多有关。  
雄激素是女孩会长“小胡

子”的罪魁祸首。唇毛过重主要取决于毛囊对雄性激素的反应能力,并受遗传、种族、年龄、服用药物等因素的影响。有专家表示,现今中国女性体毛过重比例超过了15%,相较于上世纪八十年代翻了五倍,主要是因为现在的饮食中激素过量,造成毛囊生态环境紊乱、内分泌失调等问题,从而导致唇体毛过重的现象越来越普遍。

## 消除“小胡子”的绝招——激光脱毛

激光脱毛是通过激光照射毛发后,毛发以及毛囊黑色素聚集的部位吸收大量激光能量引起瞬间高温,导致毛囊被高温破坏,达到毛发永久性的去除。

激光照射毛发后,毛发被烧灼后坏死脱落,毛囊也被破坏。这里要指出一点只有黑色的物质才能吸收大量激光能量,所以脱毛时激光能量几乎都被毛发和毛囊所吸收,而其他皮肤或其他皮肤附属器几乎不吸收激光能量。

只有在生长期的毛发的毛球,也就是毛根部在毛囊内,而且毛球饱满黑色素密集,能吸收

大量激光能量从而破坏毛囊。而退行期和休止期,毛根已经脱离开毛囊,毛囊内所含的黑色素也大量减少,所以处于这两个时期的毛发在被激光照射后,毛囊是几乎没有被破坏的,等它们再次进入生长期后还是能够继续生长,这个时候需要第二次照,才能去除掉。

另外,一个毛发区域,同一时期一般只有1/3左右的毛发处于生长期,所以一般一次脱毛可以去除掉1/3左右的毛发,脱毛疗程也在3次以上。

人体的皮肤是一个相对透光的结构,整形美容专家临床实验发现,在强大的激光面前,皮肤简直就是一张透明的玻璃,因而激光能非常顺利地透过皮肤深达毛囊,由于毛囊中具有很多黑色素,所以能优先吸收大量的激光能量并最终转换成热能,使毛囊温度升高,达到破坏毛囊功能的目的。在这个过程中由于皮肤相对不吸收激光能量,或者吸收很少量的激光能量,所以皮肤本身是不会有损伤的。

咨询电话:18660015002

缤纷彩妆

## 避免错误的卸妆方法



卸妆的过程中,一定要注意眼部和唇部这两个部位,这通常是彩妆最为集中的部位,特别是眼影、睫毛膏、眼线等,所以卸妆要十分认真,以免伤害到肌肤!

1、用干净的纸巾迅速擦去唇部的彩妆,接着用专用的卸妆液擦拭双唇,这样能够很快帮助卸除唇妆。

2、用化妆棉蘸眼部专用的卸妆液,眼部位置轻轻按压5分钟,让卸妆液有充分的时间来溶解睫毛、眼线上的防水成分。

3、纸巾对半折放在下眼睑处,合上眼,用蘸取卸妆液的棉花棒,逐步从睫毛根部位置慢慢向下抹去。缓缓睁开眼睛,纸巾放在下眼睫毛底部,棉花棒逐下从睫毛根部慢慢地顺着向下抹。

4、滴取出少许的卸妆液在化妆棉上,闭上双眼,按照眼皮的肌理,从眉头到眼尾的方向慢慢抹去;把眼线的位置全部抹掉,尽可能避免过度拉伸,让眼角产生细纹。

5、把卸妆油全部均匀地涂抹在脸上,瞬间让脸部的彩妆和卸妆油完全融合在一起,蘸取少量的清水,卸妆油充分乳化后再清洗干净即可。

减肥瘦身

## 四大诱因导致下身发胖

下半身肥胖这成为了很多白领人士的最大困扰,因为工作的缘故,这需要长期久坐,这会导致腹部和臀部越来越胖。

**坏习惯造成雌激素分泌紊乱让你发胖**

久坐会导致下半身肥胖。如果经常饥一顿饱一顿、乱服减肥药、作息不规律等,这些导致激素分泌紊乱,出现脂肪堆积的情况。

**跷二郎腿腿越发胖**

跷二郎腿直接会阻碍腿部血液和淋巴循环,最终出现下半身肥胖的情况。如果生活中不能好好做浮肿护理,这势必更加会影响其下半身血液循环的问题,导致脂肪越来越多的情况,腿部的肌肉可能都会僵硬。

**性感紧身衣让肥胖找上你**

过于紧身的衣服会阻碍腿部正常运动,影响腿部的血液循环;而短裙则会使腿部受凉,同样会影响其血液循环,导致腿部脂肪堆积的情况。

**走路姿势不正确也会让腿部变形**

走路姿势不对或鞋子穿得不对,这不利于减肥,而且还有可能越来越胖!走路拉腿拉,这根本无法顺利地燃烧腿部脂肪,使其小腿更加粗壮。

# SVF:女人不老的秘密

风靡欧美的美国软黄金自体SVF细胞美容登陆鹏爱



随着年龄增长,面部和手部肌肤出现皱纹,身材也急剧走样,胸部开始下垂、萎缩。外貌和形

态上的衰老,进一步引发心理衰老……让女人由内而外失去光彩。

鹏爱曹博士率先引进美国软黄金自体SVF细胞美容,这项技术目前广泛受到明星名媛的追捧……

## 美国软黄金自体SVF细胞 21世纪最有前途的美容术

当前,抗衰老有很多的方法,但效果总是不理想,因此都市女性在选择变美变年轻的方式上,安全有效和方便快捷成了两大金标准。

美国软黄金自体SVF细胞美容,是一种风靡欧美日韩的最新美容风潮,受到了不少明星力荐,更被《时代周刊》列为“当今最棒的50大发明”之一,是“21世纪最有前途的美容

技术”。

据鹏爱曹博士美容整形医院专家介绍,该项技术被广泛运用在面部除皱塑形、手部和颈部回春以及丰满胸部等方面,让爱美者由内而外恢复青春光彩。

## 源于自身的美丽法宝 引领丰胸瘦身风潮

美国软黄金自体SVF细胞美容是从腰腹部脂肪之间的纤维束取出分离,纯化出SVF细胞。成活率高达90%以上,移植的活细胞与原有细胞完美相融,能促进原自体细胞再生,全方位恢复青春。这是整形美容外科的重大进步,是再生医学在美容领域的重大发展,也是鹏爱曹博士的核心技术、特色技术。

由于取自自体活细胞,微针注射,具备自然、安全、恢复快、

与人体组织完美相融,效果立竿见影,不影响工作等特点。SVF细胞不只是填充,更能启动自体细胞功能,产生长久效果。因此其一经推出,就在全球引发热捧,在整形美容行业被称为储存在身体中的美容黄金。这解决了传统脂肪细胞移植注射针头粗,术后恢复慢,存活率仅有50%的缺点。

身材曲线是女性魅力的重要指标,丰满的胸部和苗条的身线是衡量身材的两大标准。美国软黄金自体SVF细胞美容的出现,让女性有了一种一举两得的轻松选择。

如果您有更多整形美容相关问题可通过电话1395455093进行咨询也可登陆www.ytpayy.com进行了解。

祛痘课堂

# 夏季祛痘刻不容缓

佐康专业祛痘中心“99元3次祛痘活动”等你参加

夏天气温高,细胞活性增强,皮脂腺分泌油脂旺盛,皮肤无法及时地代谢掉大量的油脂,油脂的大量堆积造成毛孔闭合,这样就给痤疮丙酸杆菌提供了无氧条件,大量繁殖,引发毛囊炎症,形成痤疮!再就是夏季很多人为了防晒,涂抹大量的高倍防晒化妆品,毛孔堵塞厉害,所以夏天是痘痘的高发季节。

那么,治痘的最佳时期是什么时候呢?

佐康专业祛痘专家秦媛主任说:“从患者角度看长痘初期

是最佳时期,因为皮肤炎症小损伤不严重,好得快并且不会留下痕迹。从季节来说在暑期来临时比较好,尽快治疗可以减少热环境对皮肤的刺激,皮肤恢复得快。非常严重的痘痘一个月左右就能彻底治好,同时避免了交叉感染。

**佐康是如何祛痘的?**

佐康根据皮肤情况,长痘的时间长短及滥用治疗品的多少,制定一套属于本痘友的治疗方案,采用苗族的草药秘方产品配合专业的仪器和技术,把毛囊堵塞的现象疏通以后,

消除炎症、修复受损毛囊壁,使皮肤恢复健康,达到彻底祛除的目的,3天左右就见到明显效果!

针对各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印以及滥用祛痘产品导致的过敏、激素依赖性皮炎等,见效奇快!并且承诺:签约拍照,二十天祛除重度痤疮,如没祛除,全额退款。

为了长痘患者更好地了解佐康,继续开展“99元体验三次”祛痘活动。长痘痘的朋友快快报名吧!每天只限前3名!

咨询电话:1395455093

